县区新闻

新加坡中国商会 到高新区实地考察

共同发展。

本报讯(记者 孙庆辉 通讯员 孙宇鹏) 5月24日至25日,新加坡

胡进胜一行先后到高新数算产业园、华鼎冷链科技、亿达产业园区

等地参观考察,与新星科技、八六三

软件、斯脱克研磨科技等10余家高

新区企业代表进行深入交流。座谈

时,胡进胜详细介绍了新加坡中国商

会的基本情况,表达了与郑州高新区

开展合作的意愿。截至目前,新加坡

中国商会会员2000余家企业,涵盖

上市公司、大型跨国企业等多元化业

态的企业。此次考察团成员包括联

美金属、明刚进出口公司、安可思生

物科技等知名企业的精英代表。

中国商会前会长胡进胜率河南商务 考察团一行到郑州高新区实地考察。双方围绕产业、投资等领域展开深入探讨,谋求合作新机遇,促进



金水区启动夏季购房节

推出7383套优质房源

优惠政策持续有效

为助力实现百姓"住有所居、住优所居"的安家梦,5月25日上午9时30分,"夏"一站安家在金水——金水区夏季购房节系列活动在省人民会堂广场拉开帷幕,活动于26日中午结束。

让购房群众实实在在得到实惠

金水区夏季购房节系列活动是 金水区深入学习贯彻落实国家、省、 市关于房地产市场相关政策的实际 行动,促进区域房地产市场平稳健康 发展的重要举措,也是满足人民群众 住房需求、改善居住条件的具体实 践,力求让百姓居有优所,心有所定, 早日实现家庭的幸福梦。此次活动 由郑州市住房保障和房地产管理局、 市住宅与房地产业协会、金水区人民 政府共同主办。

活动现场,越秀·天悦江湾、万科未来时光等12家项目代表上台推荐团购房源,全面介绍团购房源位置户型、让利幅度等具体内容。市住房保障局相关负责人介绍了郑州市住房消费相关优惠政策,众多有购房意愿的市民在各家房地产企业展台前咨询洽谈。

据统计,全区共计38家企业、43个项目参加本次活动,现场推出优质房源7383套,活动现场部分企业推出

"买房送车位""房款最高优惠15%""3 万起低首付"等多项重磅优惠政策, 让购房群众实实在在得到实惠。

现场设立了房地产以旧换新、房屋贷款"商转公"和企业"白名单"项目等咨询服务台,为购房群众提供全方位政策咨询。活动结束后,相关优惠政策依然持续有效,以供广大群众继续挑选心仪的房子。

从"住有所居"向"住有宜居"转变

住房是民生之本。金水区因地制宜、分类施策,严格监管、完善配套,正在逐步实现从"住有所居"向"住有宜居"转变。目前,金水区围绕区域83个房地产项目,汇聚打造了省实验中学金水北校区、纬五路一小教育集团等一大批全省顶尖的教育资源,科学布局了881处一流的养老托育设施、文化健身场所、生态休闲公园,改造提升了大卫城、正弘城等36个高端商圈、特色街区,全力建设幼

有善育、学有优教、劳有厚得、病有良 医、老有颐养的"幸福金水"。

与此同时,金水区各级各部门以房地产融资协调机制为抓手,积极构建政银企对接平台,加快推动房地产融资"白名单"扩容见效,扎实开展"保交房"各项工作,全力推进高品质住宅建设,更好满足人民群众对优质住房的新期待、新需求,也希望各房地产企业抢抓政策机遇,积极开展惠民利民活动,以真正的实惠来回馈群众,让广大的购房者切实享受到政策红利、感受到企业诚意。

金水区相关负责人表示,将以此次活动为契机,精心挑选热度高、优惠力度大的优质房源,定期举办企业专场、定向销售、集中团购等商品房销售活动,并通过各类媒体面向全市多角度、多形式宣传金水综合优势和房源优势,吸引更多群众在金水安居置业,促进全区房地产行业平稳健康发展。 记者 王翠

文明郑州

之诚信

开展诚信经营宣传构建良好营商环境

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 牛薇薇) 为了引导辖区广大经营主 体建立诚信经营长效机制,推动构建 良好营商环境,近日,二七区侯寨街 道组织退役军人志愿者开展诚信经 营宣传志愿活动。退役军人志愿者 和社区网格员戴着红袖章沿街走访 辖区商铺,重点普及和宣传有关诚信 经营的相关法律法规,倡导商户秉持 诚信经营的理念,提醒商户要在质量 上严格把关,不售卖以假乱真、以次 充好、过期变质和"三无"产品。同 时,认真查看餐饮业和商超的营业执 照、卫生许可证、食品进货清单等,鼓 励商户积极参与诚信体系建设,自觉 接受社会监督和举报,保障居民的饮 食安全。

新郑市赋能产教融合

聚焦现代食品产业 搭建校企合作平台

本报讯(记者 杨宜锦 通讯员 赵静 文/图)"这样的活动太好 了。政府搭台牵线,我们高校和企 业能面对面交流,为以后的合作创 造契机。"5月24日,在新郑市召开 的现代食品专场校企对接活动座 谈会上,河南工业贸易职业学院粮 食工程学院院长张庆霞表示。

为了进一步推动产学研融合发展,新郑市组织开展现代食品专场校企对接活动,辖区内的中原工学院、河南工程学院、河南工业贸易职业学院等12所高校负责人,好想你、河南达利食品、郑州市人人利等10家规模以上现代食品企业负责人现场观摩并进行座谈。座谈会上,河南工业贸易职业学院和河南达利食品有限公司、郑州人人利食品有限公司签订了校企合作框架协议,决定在人才培育、学生就业、产品研发、成果转化等方面进行深度合作。



现代食品产业是新郑市主导产业之一

目前,新郑市已培育各类食品 企业200余家,其中规模以上食品 企业40余家,年产值近200亿元。 同时,新郑市有大中专院校25所, 拥有硕士及以上学历、副高级及以 上职称专家人才8500余人,每年 应届毕业生超10万人。下一步,新郑市将持续发挥高校人才优势和产业发展优势,深化校企合作、产教融合,持续释放高校服务地方产业发展的巨大能量,促进产业链、人才链和创新链高度融合。

二七区举办人才赋能区域高质量发展推介会 65名"引才大使"聚力揽才

本报讯(记者 刘伟平 景静朱翔宇)5月25日,二七区在黄河科技学院举办了"才聚二七 智创未来"人才赋能区域高质量发展推介会,专家学者、辖区高层次人才代表、黄河科技学院优秀校友代表、重点企业代表和人才工作者等200余人参会。

"二七是落子布局的'启航地'、投资兴业的'理想地'、营商环境的'满意地'……"会上,二七区委相关负责人从换道转型、投资兴业、营商环境、人才政

策等方面,推介宣讲了二七区在招引人才、助力创新创业等方面的政策优势。

现场,黄河科技学院校友代表、河南梦尔达科技有限公司创始人刘善炜分享了在二七区成功创业的经验,呼吁各行各业的人才走进二七、融入二七。受邀获聘的65名"引才大使"纷纷表示,将积极释放以才引才、以才荐才、以才聚才的聚合效应,成为展示家乡优势、联通域外人才的窗口纽带,招引更多优质人才共赴二七创新创业。

近年来,二七区以实施"青年创新创业行动"为总牵引,精准开展"双访双问"(访企业问需求+访高校问意向)活动,挖掘发布各类用人需求1.5万个,累计引进高校毕业生就业2.57万余人。

今年,二七区通过举办"直播带 岗""春风行动"等招聘会8场,累计700 余家企业提供就业岗位46000余个。 积极创新引才路径,搭建区级"引才工 作站","全职+柔性"引入16名博士,实 现了人才"增量""提质"的双重突破。

文明郑州

之光盘行动

白沙镇引领 餐桌文明新风尚

本报讯(记者 王阳) 近日,郑东新区白沙镇积极响应"倡导绿色生活、反对铺张浪费行动"号召,组织开展"光盘行动",让餐桌更文明。此次宣传活动旨在倡导广大市民自觉做到文明用餐、理性消费,摒弃浪费行为,树立绿色饮食新理念。

活动通过志愿者在餐饮店、学校、社区、单位食堂等场所,张贴宣传海报、发放宣传手册,利用社交媒体和网络平台等多种渠道进行广泛宣传。重点宣传"光盘行动"的意义和重要性,鼓励市民在用餐时按需点菜、适量取食,剩余饭菜打包带走,拒绝"舌尖上的浪费"。同时,倡导使用公筷公勺、少用一次性餐具等环保行为。许多餐饮店纷纷响应号召,推出半份菜、小份菜等服务,引导消费者合理点餐。